
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações sobre a obra paralisada
no  terreno  do  Almoxarifado  da
prefeitura  municipal  na  Avenida
Brasil. 

Excelentíssimo Senhor
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

                                         A  Vereadora infra-assinada, em conformidade com as
normas regimentais, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antonio
Takashi Sasada,  as seguintes informações sobre a obra paralisada no terreno do
Almoxarifado da prefeitura municipal na Avenida Brasil:

1-) a administração pretende dar continuidade e terminar as referidas obras? 

2-) Em caso de resposta afirmativa, quando serão retomadas?  

3-) Em caso de resposta negativa, justificar. 

4-) A finalidade inicial que se propunha para a obra será mantida ou a mesma terá
outra destinação? 

JUSTIFICATIVA 

Em parte do terreno do Almoxarifado da prefeitura na
Avenida Brasil,  uma das administrações iniciou uma obra de alvenaria que tinha
como  objetivo  principal  acomodar  os  comerciantes  ambulantes  para  esse  local,
desocupando o espaço que ocupam ao lado da rodoviária no complexo de praças da
Fonte Luminosa, para revitalização do local com implantação de praça. 

A obra encontra-se há anos paralisada e não teve em
outras administrações continuidade e, pode estar ocorrendo diversos problemas que
comprometem suas estruturas.

A  obra  paralisada  representa  uso  inadequado  dos
recursos públicos, razão pela qual a mesma precisa ser retomada e concluída, para
que possa ser utilizada para o que melhor convier para demonstração. 

Palácio Legislativo Água grande, 30 de novembro de 2021.

 DELMIRA DE MORAES JERONIMO
Vereadora

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto”
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP)

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.camaraparaguacu.sp.gov.br
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